Boda Boda Lounge 2020
Informations personnelles du participant

(Veuillez préciser si vous êtes un collectif)

Nom:

Prénom:

Sexe:

Âge:

Nationalité:

Adresse | Adresse: Ville: Code postal: Pays:

Email:

Téléphone: (Code pays)

Site Web:

BIOGRAPHIE (100-200 mots)

	


Présentation de la démarche (Max. 1 page)

	


Fiche Technique
Titre: 

Année de  production:

Durée (minutes):

SON:                                  Mono     Stéréo     Silence
Conditions de participation
· Toute participation est gratuite
· Les œuvres d'art doivent répondre au thème du festival
· Les fichiers seront conservés dans les archives du festival mais ne seront pas montrés dans un autre événement sans le consentement du participant

· Les vidéos doivent être soumises en format DVD (PAL) ou vidéo et ne pas dépasser 500 Mo. Dans le cas d'un fichier vidéo, il devrait être soit en .avi. format mpeg ou .mov.

· Les fichiers en ligne doivent être envoyés via: WETRANSFER ou DROPBOX.

· Les soumissions qui ne comprennent pas tous les documents demandés seront considérées comme incomplètes et ne seront pas acceptées

· Les artistes doivent détenir les droits d'auteurs sur les vidéos soumises

· Chaque œuvre doit être identifiable et comporter : Prénom et nom de l'artiste ainsi que le Titre de la vidéo.

· Des extraits des œuvres sélectionnées pourront être utilisés pour la promotion de l'événement sous n'importe quelle forme de média, par exemple: catalogue, programme, invitation, impression, Web et télévision.
Nous vous conseillons de ne pas envoyer de dvd originaux (propre à la vente). Les organisateurs déclinent toute responsabilité en cas de perte ou de dommage.
Exigences d'installation:

· En acceptant les termes et conditions, le (s) participant (s) accepte (ent) que les œuvres vidéo seront présentées dans le formats qui correspondra à l'espace de monstration et selon les contraintes liées aux installations techniques et à la disponibilité des espaces hôtes qui accueilleront les projections.

En signant ce formulaire, le soussigné déclare avoir lu et compris toutes les conditions ci-dessus et que toutes les informations ci-dessus sont correctes. En outre, le soussigné déclare que le (s) travail (s) soumis pour examen dans le projet Boda-Boda Lounge 2020 est une œuvre originale lui appartenant et que le soussigné a le droit de montrer le travail publiquement et / ou de céder ses droits temporairement à un tiers.
Nom:

Prénom :
Date:

Signature

